



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298 / Fax: 210 8234822
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298 / Fax: (+30) 210 8234822
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 4^{ης} Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2020-2021
(Πέμπτη 12-11-2020)**

1: Ανακοινώσεις – Αιτήσεις

α) Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη το σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., πρότεινε στον Πρύτανη την υπογραφή συμφωνίας συνεργασίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τα Πρότυπα (Π.Σ.) και Πειραματικά Σχολεία (ΠΕΙ.Σ.).

β) Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, συμφώνησε με τη σχετική εισήγηση του Πρύτανη, για την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με το Πανεπιστήμιο Κύπρου.

2: Οργάνωση εκπαιδευτικής διαδικασίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020-21 με χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τις υπουργικές αποφάσεις για την αποφυγή διάδοσης του COVID 19 κατά τη λειτουργία των Πανεπιστημίων, τις αποφάσεις των σχετικών συνεδριάσεων της Συγκλήτου, τις εισηγήσεις των αρμοδίων συλλογικών οργάνων των Π.Μ.Σ., καθώς και την ολοκλήρωση της διαδικασίας ηλεκτρονικής δήλωσης μαθημάτων για το πρώτο κύκλο σπουδών, ενέκρινε α) τον κατάλογο των μαθημάτων α' κύκλου σπουδών, που θα διεξαχθούν αποκλειστικά με τη χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και β) τον κατάλογο των μαθημάτων β' κύκλου σπουδών, που θα διεξαχθούν αποκλειστικά με τη χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

3: Απονομή τίτλων σπουδών κατά το χρονικό διάστημα αναστολής τελετών αποφοίτησης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις και τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε την οργάνωση της διαδικασίας χορήγησης τίτλων σπουδών, μέσω των Γραμματειών, στους αποφοίτους των προγραμμάτων σπουδών α' και β' κύκλου σπουδών καθ' όλο το χρονικό διάστημα αναστολής των τελετών αποφοίτησης, λόγω των εκτάκτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

4: Παράταση του Ιδρυματικού Έργου με τίτλο «Αγώνας Δρόμου ΟΠΑRun» - κωδ. έργου: 11282601

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε την παράταση της διάρκειας του έργου με τίτλο «Αγώνας Δρόμου ΟΠΑRun» έως 31.12.2022.

5: Παράταση του Ιδρυματικού Έργου με τίτλο «ΜΟ.ΔΙ.Π. Οργάνωση και Υποστήριξη των Δράσεων/Υποχρεώσεων της ΜΟΔΙΠ στο πλαίσιο της Πιστοποίησης του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας και των Προγραμμάτων Σπουδών (Προπτυχιακών - Μεταπτυχιακών) των Τμημάτων του Ο.Π.Α.» - κωδ. έργου: 11289401

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε την παράταση της διάρκειας του έργου με τίτλο «ΜΟ.ΔΙ.Π. - Οργάνωση και Υποστήριξη των δράσεων/υποχρεώσεων της ΜΟ.ΔΙ.Π. στο πλαίσιο της πιστοποίησης του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας και των προγραμμάτων σπουδών (προπτυχιακών – μεταπτυχιακών) των τμημάτων του Ο.Π.Α.» έως 31.12.2022.

6: Κατανομή θέσεων για την πρόσληψη διδασκόντων του ΠΔ 407/1980 στο Ο.Π.Α. ακαδ. έτους 2020-2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την υπουργική απόφαση με την οποία κατανέμονται στο Ο.Π.Α. οκτώ (8) θέσεις-πιστώσεις για την πρόσληψη διδασκόντων του ΠΔ 407/80, προκειμένου να καλύψει έκτακτες διδακτικές ανάγκες των Τμημάτων του κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-21 και τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε την κατανομή των ως άνω θέσεων ως εξής:

- Δύο (2) θέσεις-πιστώσεις στη Σχολή Οικονομικών Επιστημών
- Τέσσερις (4) θέσεις-πιστώσεις στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Δύο (2) θέσεις-πιστώσεις στη Σχολή Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας

Η επιμέρους κατανομή των θέσεων-πιστώσεων στα Τμήματα των Σχολών θα γίνει με απόφαση της Κοσμητείας της κάθε Σχολής.

7: Κατανομή 51 θέσεων υποτροφιών για τη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου στο πλαίσιο προγραμμάτων σπουδών α' κύκλου

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την επιστολή του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, σύμφωνα με την οποία κατανέμονται στο ΟΠΑ πενήντα μία (51) υποτροφίες για την ενίσχυση της διά ζώσης εκπαιδευτικής διαδικασίας και την υποστήριξη του διδακτικού προσωπικού των ΑΕΙ στο πλαίσιο προγραμμάτων σπουδών α' κύκλου, κατά το ακαδ. έτος 2020-2021, και τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε να κατανείμει στα τμήματα τις ως άνω υποτροφίες, ως εξής:

- ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: 5 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ: 7 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ: 7 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: 7 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ: 6 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 7 υποτροφίες
- ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: 7 υποτροφίες

- ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ: 5 υποτροφίες

Με απόφαση της Συνέλευσης του κάθε Τμήματος θα καθοριστούν τα μαθήματα στο πλαίσιο των οποίων θα διεξαχθεί το επικουρικό διδακτικό έργο.

8: Βραβείο Εξαιρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, και το γεγονός ότι, λόγω των έκτακτων συνθηκών που προκλήθηκαν εξαιτίας της πανδημίας covid-19, η αξιολόγηση μαθήματος-διδασκαλίας στα Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών δεν υλοποιήθηκε το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-20, αποφάσισε να μην εφαρμοστεί η απόφαση της 5^{ης}/23.01.2020 συνεδρίασης της Συγκλήτου με θέμα «Βραβείο Εξαιρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία» για το ακαδημαϊκό έτος 2019-20. Για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 αποφάσισε την επαναθέσπιση βραβείου/χρηματοδότησης με τίτλο: «Βραβείο Εξαιρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία» στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, αξίας 3.500 Ευρώ ανά επωφελούμενο και βραβευόμενο μέλος Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης από κάθε Τμήμα, με τις προϋποθέσεις που εξειδικεύονται στην απόφαση.

9: 10η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2020

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου και την εισήγηση της 3^{ης}/29.10.2020/3 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενέκρινε την 10η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2020.

10: 11η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2020

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου και την εισήγηση της 3^{ης}/29.10.2020/4 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενέκρινε την 11η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2020.

11: Προκήρυξη νέων θέσεων διοικητικού προσωπικού

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις οποίες εγκρίθηκε η ενεργοποίηση των διαδικασιών για την πλήρωση 6 (έξι) συνολικά θέσεων Διοικητικού Προσωπικού στο ΟΠΑ, και την εισήγηση της 2ης/29-10-2020/5 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε αναλυτικά τα απαιτούμενα και πρόσθετα προσόντα για την πλήρωση 6 (έξι) θέσεων Διοικητικού Προσωπικού στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

12: Προκήρυξη για την πλήρωση μίας (1) θέσης ειδικότητας Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΤΕ, στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη το έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Ανθρώπινου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών,

σύμφωνα με το οποίο κατανέμεται μία θέση ειδικότητας Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) κατηγορίας ΤΕ στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, και την απόφαση της 3ης/09.10.2020/4 συνεδρίασης της Συγκλήτου, αποφάσισε την ανοικτή προκήρυξη για την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Τεχνικού και Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) κατηγορίας ΤΕ, ειδικότητας Πληροφορικής, στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

13: Συγκρότηση τριμελούς επιτροπής κατάταξης υποψηφιοτήτων για την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την 5536/14.10.2020 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή των μελών της εννεαμελούς Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και των αναπληρωματικών τους, καθώς και την πρόταση του Πρύτανη, αποφάσισε τη συγκρότηση τριμελούς επιτροπής κατάταξης υποψηφιοτήτων για την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.).

14: Απονομή τίτλου Ομότιμου Καθηγητή στον αφυπηρετήσαντα Καθηγητή κ. Ν. Χριστοδουλάκη

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών απένειμε στον αφυπηρετήσαντα Καθηγητή του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, κ. Νικόλαο Χριστοδουλάκη, τον τίτλο του Ομότιμου Καθηγητή.

15: Τροποποίηση του Οδηγού ηλεκτρονικής αξιολόγησης μαθήματος/διδασκαλίας στα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κατόπιν σχετικής εισήγησης της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. και αφού έλαβε υπόψη την ανάγκη βελτίωσης της ποιότητας των μαθημάτων που προσφέρονται στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Ο.Π.Α., ενέκρινε τον τροποποιημένο οδηγό ηλεκτρονικής αξιολόγησης μαθήματος/διδασκαλίας στα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

16: Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης των προγραμμάτων ΚΕΔΙΒΙΜ και καταγραφή της σχετικής διαδικασίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., ενέκρινε το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης των προγραμμάτων του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και τη σχετική διαδικασία αξιολόγησής τους.

17: Τροποποίηση της 4785/02.07.2018 (Β' 2727) απόφασης της 15ης/21.6.2018/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Εφαρμοσμένα Οικονομικά και Χρηματοοικονομικά» του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως τροποποιήθηκε με την 5517/5.09.2019 (Β' 3465) απόφαση της 15ης/18.07.2019/5 συνεδρίασης Συγκλήτου

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη σχετική απόφαση του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, και εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφάσισε την τροποποίηση της παρ. 2 του

άρθρου 4 «Πιστωτικές Μονάδες - Πρόγραμμα Μαθημάτων» της 4785/02.07.2018 (Β' 2727) απόφασης της 15ης/21.6.2018/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Εφαρμοσμένα Οικονομικά και Χρηματοοικονομικά» του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σχετικά με τους τίτλους διδασκόμενων και εξεταζόμενων μαθημάτων του προγράμματος σπουδών

18: Τροποποίηση της 3314/16.06.2020 (Β' 2635) απόφασης της 8ης/07.05.2020/13 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Επιχειρηματική Οικονομική με Αναλυτικές Μεθόδους/MSc in Business Economics with Analytics» του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη σχετική απόφαση του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, και εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφάσισε την τροποποίηση της παρ. 2 του άρθρου 4 «Πιστωτικές Μονάδες - Πρόγραμμα Μαθημάτων» της 3314/16.06.2020 (Β' 2635) απόφασης της 8ης/07.05.2020/13 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Επιχειρηματική Οικονομική με Αναλυτικές Μεθόδους/MSc in Business Economics with Analytics» του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ως προς την ενδεικτική λίστα προσφερομένων μαθημάτων επιλογής και τους τίτλους διδασκόμενων και εξεταζόμενων μαθημάτων του προγράμματος σπουδών.

19: Τροποποίηση της 5053/10.07.2018 (Β' 3644) απόφασης της 15ης/21.06.-02.07.2018/6 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί ίδρυσης του Δ.Π.Μ.Σ. με τίτλο «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική» των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως τροποποιήθηκε με την 5521/05.09.2019 (Β' 3515) απόφαση της 15ης /18.07.2019/7 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη σχετική απόφαση της 7ης/10.07.2020 συνεδρίασης της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής του Δ.Π.Μ.Σ. με τίτλο «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική», και εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφάσισε την τροποποίηση της ενδεικτικής λίστας προσφερομένων μαθημάτων επιλογής της παρ. 3 του άρθρου 4 «Πιστωτικές Μονάδες – Πρόγραμμα Μαθημάτων» και του άρθρου 7 «Αριθμός Εισακτέων» της 5053/10.07.2018 (Β' 3644) απόφασης της 15ης/21.06.-02.07.2018/6 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί επανίδρυσης του Δ.Π.Μ.Σ. με τίτλο «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική» των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

20: Τροποποίηση της 5144/12.07.2018 (Β' 3347) απόφασης της 16ης /05.07.2018/7 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον κανονισμό του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Π.Μ.Σ. στην Επιχειρηματική Αναλυτική» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές αποφάσεις του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, αποφάσισε την

αντικατάσταση της 5144/12.07.2018 (Β' 3347) απόφασης της 16ης /05.07.2018/7 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με την οποία ενέκρινε τον κανονισμό του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Π.Μ.Σ. στην Επιχειρηματική Αναλυτική» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

21: Τροποποίηση της 5545/25.07.2018 (Β' 3707) απόφασης της 16ης/05.07.2018/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές αποφάσεις του Τμήματος Στατιστικής, αποφάσισε την τροποποίηση της παρ. 2 του άρθρου 4 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ», της παρ. 5 του άρθρου 9 «ΚΑΝΟΝΕΣ, ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ», της παρ. 4ζ του άρθρου 10 «ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ» και της παρ. 2 του άρθρου 11 «ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ» της 5545/25.07.2018 (Β' 3707) απόφασης της 16ης/05.07.2018/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στην Εφαρμοσμένη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

22: Τροποποίηση της 5321/18.07.2018 (Β'3530) απόφασης της 16ης/05.07.2018/6 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική απόφαση του Τμήματος Στατιστικής, αποφάσισε την τροποποίηση της παρ. 2 του άρθρου 4 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ», της παρ. 5 του άρθρου 9 «ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ», της περ. ζ) της παρ. 4 του άρθρου 10 «ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ», της παρ. 2 του άρθρου 11 «ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ», της παρ. 3 του άρθρου 16 «ΤΕΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ-ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ», του άρθρου 18 «ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ», και του Παραρτήματος «ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ – ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ» της 5321/18.07.2018 (Β' 3530) απόφασης της 16ης/05.07.2018/6 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

23: Φοιτητικά Θέματα

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών συζήτησε τα ακόλουθα αιτήματα του Δ.Σ. του Συλλόγου Φοιτητών «Σωτήρης Πέτρουλας»:

1. Παροχή δωρεάν ταμπλετ στους φοιτητές του Ο.Π.Α.
2. Δωρεάν αποστολή όλων των συγγραμμάτων στον τόπο κατοικίας των φοιτητών
3. Δυνατότητα δωρεάν παροχή internet στους προπτυχιακούς φοιτητές